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PANNA MARIA – OBRAZ CÍRKVE ODĚNÉ DO VELIKONOČNÍHO SVĚTLA 
(z jubilejní modlitby zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie) 
 

Radost a Naděje velikonoční doby Svatého roku, novéna k Božímu 

Milosrdenství, poslední požehnání světu Urbi et Orbi a velikonoční pondělí. 

Tuto atmosféru máme velmi živě ve svém srdci. Snad každého se tyto chvíle velmi silně dotkly. 

Život i smrt, nekonečné Boží Milosrdenství pro celý svět a v posledních dnech také touha, povzbudit ještě 

slabé a vyzvat k opravdové Naději. Celý svět se spojoval v posledních týdnech a měsících v intenzivním 

doprovázení a modlitbách za papeže Františka. Ve svém posledním poselství světu připomněl duchovní 

rozměr Velikonoc, které nejsou pouze vzpomínkou na minulost, ale stálou výzvou k naději. „Kristovo 

Zmrtvýchvstání je základem naší naděje – naděje, která nezklame, protože nás posiluje a vede kupředu,“ 

zaznělo v závěru poselství. Papež jej zakončil výzvou svěřit svět Kristu, jedinému, kdo může vše proměnit 

a učinit novým.  Smrt Svatého otce v oktávu Velikonoc, v novéně k Božímu Milosrdenství i s poselstvím o 

Naději, v pokračujícím Jubilejním roce je pozváním k připravenosti a opravdovému následování Boha. Nebýt 

překvapen, ale připraven na setkání s Ním a k tomu vést i děti, své blízké. A zároveň být i přes své slabosti a 

poklesky dobrým příkladem pro ty, s nimiž žiji a ke kterým mě Pán posílá. A nebát se, že nemám dost sil, že 

na něco nestačím a nebo že v boji se zlem si moc nedokážu poradit… Vzpomínám si vždy na krásné 

povzbuzení otce arcibiskupa Jána Sokola: „Nenechajte sa znechutiť nikým, ničím ani sebou samým!“ Umět si 

také udělat legraci sám ze sebe, ale hlavně, vytrvat na CESTĚ, která vede k Bohu, v útočišti, jímž je 

Neposkvrněné Srdce Panny Marie. Právě v tento měsíc úcty Panny Marie i krásy Stvoření, kdy vše kolem nás 

kvete a bují i s výhledem na uvadnutí i zánik (Žl 90,6). Pasáčci z Fatimy 13.5.1917 stáli uprostřed světla, které 

obklopovalo Pannu Marii. Tím Světlem je Ježíš Kristus. Když se dozvěděli, že „krásná Paní“ přichází z Nebe, 

chtěli i oni vědět, jestli do nebe půjdou také oni i jejich blízcí. Tento příslib byl dostačující k tomu, aby přijali 

povolání k obětem a utrpení, a to vše na smír za hříchy, kterými je Bůh urážen a jako prosbu za obrácení 

hříšníků. „Můj Bože, můj Bože, miluji Tě v Nejsvětější Svátosti.“ Tato slova opakovali v duchu, když 

z vnitřního popudu padli na kolena a uslyšeli příslib, že Boží milost je bude posilovat v jejich utrpení. Kéž je 

to i pro nás povzbuzením k naději i pokračování v následování Krista – Cesty, Pravdy a Života. A jako 

prostředek smíme využít pokladů – 5 kamenů – Písmo Svaté, Svátost smíření, Eucharistie, Půst, modlitba sv. 

růžence. Zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie a v letošním roce storočí zjevení v Pontevedra je to 

také pozvání ke slavení pěti po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci na smír hříchů proti Neposkvrněnému 

Srdci Panny Marie. Zveme vás k této zkušenosti s vaším společenstvím, rodinou, přáteli. A kdy jindy začít, 

než právě teď, s přímluvami Kněžny máje.  

Tento měsíc se můžeme setkat v Hradci Králové – v pondělí 5.5. od 17.30 hod. v kostele Panny Marie, v Hodoníně 

při regionálním setkání v sobotu 10.5. od 16 hod. v kostele sv. Vavřince, při pouti do Medžugorje od 18.5., ve 

Veselí n.Lužnicí ve čtvrtek 29.5. od 16.30 hod. v kostele Povýšení sv. Kříže a v Koclířově s hlavními programy 

1.soboty 3.5., fatimského dne s vigilií 12.-13.5., na Noc kostelů je připraven zajímavý program už od 15 hod. a také 

v neděli 25.5. v den, kdy si připomínáme odhalení hrobu sv. Filomény. Tento den bude požehnaná zrestaurovaná 

socha Panny Marie Lurdské a opravená fasáda zdi s křížovou cestou v poutním areálu farního kostela. Milosti 

Jubilejního roku jsou v Capelinhe pro každého 24 hodin denně. Pamatujeme také na přípravy díkůvzdání za dar 

zlatého kněžství o.Pavla (27.-29.6.) a 30. výročí služby Českomoravské Fatimy v Koclířově. DEO GRATIAS! 

  Zdrávas, Maria…    JMJ 
 

v Kristu a Marii s vděčností za modlitby, svatodušní vzájemnost i spřátelování, společenství i pomoc v poslání 

vaše Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla            
     

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových 

stránkách:  www.cm-fatima.cz   

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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